

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРНОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 57 [8694]. Год издания 38-й

ПЯТНИЦА, 21 МАРТА 1969 г.

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

БЫТЬ ХОЗЯИНОМ СЛОВА

ПРОМЫШЛЕННЫЕ предприятия города взяли обязательства выполнить пятилетний план по реализации к 7 ноября 1970 года, то есть раньше срока на пятьдесят с лишним дней. Следовательно, необходимо ежегодно досрочно завершать задания как минимум на десять дней. За первые два года пятилетки не удалось создать ощутимого запаса времени.

Год 1968 принес лишь неделю запаса. А этого, к сожалению, мало. Чтобы сдержать свое слово, необходимо нынче перекрыть отставание. А это значит, что годовое задание надо закончить не на десять, а на пятнадцать дней раньше. Однако многие предприя-

тия значительно снизили темпы. Более того, в январе одиннадцать, а в феврале шестнадцать — половина всех предприятий города! — не выполнили даже государственные планы реализации продукции. Причем, восемь хозяйств не справились с заданием оба месяца. В их числе, например, металлообрабатывающий завод, рудоуправление, завод сантехизделий, карьероуправление, завод термоизоляционных материалов. Особенно настораживает еще и то, что в феврале отстали некоторые крупные заводы. Так, Старотрубный выполнил план на 97,5 процента, завод «Искра» — на 89,6 а хромпиковый — лишь на

86,7 процента. И это в условиях хозяйственной реформы, когда поставка изделий потребителям решается финансовое благополучие предприятий — создание всех фондов: и развития производства, и поощрительных!

Директора отстающих предприятий ссылаются на необычную суровую зиму, которая нарушила нормальный ритм работы.

Конечно, в какой-то мере эти ссылки справедливы. И все же валить все грехи на Деда-Мороза вряд ли следует. Ведь мы живем не в субтропиках, и от уральской зимы можно всегда ожидать любых сюрпризов. Так что нечего

ем, понятно, мириться нельзя. Сейчас необходимо принять все меры, чтобы не только наверстать упущенное, но и выйти к концу года на рубежи, предусмотренные в обязательствах. Главная задача администрации предприятий, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций — сделать все для резкого повышения производительности труда, увеличения выпуска продукции, ускорения отгрузки ее заказчиком и получения денег за нее. Нужно больше внедрять новой техники, шире развернуть социалистическое соревнование в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина, сделать его по-настоящему боевым и действенным.

И все же факт остается фактом: наметилось отставание. С таким положением, как считом, и опускать руки тоже не следует. Нужно проявлять больше инициативы, предприимчивости, находить выход из создавшегося положения. А то винить железнодорожников в срывах планов начали и те руководители предприятий, отгрузка продукции которых совсем не зависит от вагонов.

Надо быть хозяином слова. Дал его — держи!

Французская Всеобщая конфедерация труда призвала трудящихся сказать «нет» на предстоящем референдуме о реформе сената об изменении административного деления страны. Правительство, отмечается в заявлении конфедерации, отвечает отказом на требования трудящихся улучшить их материальное положение и добивается в то же время, чтобы рабочие одобрили его антисоциальную политику. Ни изменения административного деления страны, ни перестройка сената не могут придать демократического характера нынешнему движению. Напротив, эти меры отражают стремление продлить курс на усиление власти капиталистических монополий, а новое районирование преследует цель заставить трудящихся способствовать усилению своей же собственной эксплуатации.

Из последних СООБЩЕНИЙ

Работает подготовительная комиссия

В Москве начала работу Комиссия по подготовке международного Совещания коммунистических и рабочих партий. Представители 67 партий, принимающие участие в заседании, заслушали сообщение о результатах деятельности рабочей группы по подготовке проектов документов для совещания коммунистических и рабочих партий и приступили к рассмотрению вопросов, стоящих перед подготовительной комиссией.

Заявление Всеобщей конфедерации труда

Удары патриотов

Бойцы Народных вооруженных сил освобождения Южного Вьетнама провели серию новых успешных боевых операций. В ходе атак южновьетнамских патриотов выведено из строя 550 солдат и офицеров противника, в том числе свыше ста американских военнослужащих, захвачено большое количество оружия и военного снаряжения.



Мы часто слышим: отлично потрудились прокатчики. А ведь их успехи во многом зависят от ремонтников, которые обновляют оборудование, следят, чтобы оно всегда было отлажено, могло действовать в полную силу.

Именно за то и хвалят в восьмом цехе Новотрубного завода бригадира по ремонту редукционных станков Е. М. Ткачева, что он умело ведет ремонт механизмов, особое внимание уделяет качеству.

Евгений Михайлович — ударник коммунистического труда. Его личное обязательство — стать дипломированным специалистом. Рабочий учится на третьем курсе вечернего металлургического техникума.

Фото А. КАДОЧИГОВА.



КТО СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ

ЮБИЛЕЙНОЕ соревнование тружеников завода сантехизделий разгорается с каждым днем. Кто же оказался победителем в прошлом месяце? Мы подвели итоги. Первое место присуждено коллективу первого цеха, который воз-

главляет А. С. Скопинцев. Естественно, тут большая заслуга и партийного бюро (секретарь А. Ф. Крапивин), и цехового комитета профсоюза (председатель И. А. Клименков).

Среди вспомогательных цехов лучших результатов

добился пятый. От души поздравляем его начальника А. М. Рябкова, председателя цехкома профсоюза П. И. Сюзева и всех трудящихся.

Л. БЕРЕЗИН, председатель завкома профсоюза завода сантехизделий.

Занятия по НОТ

При горкоме партии организованы постоянные занятия по научной организации труда. Их изъявили желание посещать руководители предприятий, главные инженеры, секретари партийных организаций, работники отделов и лабораторий НОТ. Состоялось первое занятие. Лекцию на тему «Эргономика и научная организация труда» прочитал доктор медицинских наук профессор В. В. Розенблат.

Присутствовало 200 человек. Лекцию прослушали с большим интересом. Занятия намечено проводить раз в месяц.

ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В СВЕРДЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ 16 МАРТА 1969 ГОДА

Свердловская областная избирательная комиссия по выборам в Свердловский областной Совет депутатов трудящихся получила от окружных избирательных комиссий сведения о результатах выборов в Свердловский областной Совет депутатов трудящихся.

В выборах депутатов Свердловского областного Совета депутатов трудящихся приняло участие 99,97 про-

цента от общего числа избирателей. За кандидатов в депутаты голосовало 99,27 процента от общего числа избирателей, принявших участие в голосовании. Против кандидатов в депутаты голосовало 0,73 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. В соответствии со статьей 108 «Положения о выборах» признано недействительными 4 бюллетеня.

Свердловская областная избирательная комиссия, на основании статьи 29 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировала избранных депутатов трудящихся по всем избирательным округам.

48,4 процента избранных депутатов не являлись депутатами областного Совета XI созыва.

Все избранные депутаты являются кандидатами народного блока коммунистов и беспартийных.

Список избранных депутатов Свердловского областного Совета депутатов трудящихся XII созыва публикуется.

Областная избирательная комиссия по выборам в Свердловский областной Совет депутатов трудящихся.

ГОРОД ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ

№ 4 строительно-монтажного треста Уралтяжтрубстрой, Спортивный избирательный округ.

СЕРГЕЕВ Михаил Александрович, секретарь Свердловского областного комитета КПСС, Молодежный избирательный округ.

ПЛЕЩЕВА Алевтина Константиновна, учительница Первоуральской средней школы № 7, Чкаловский избирательный округ.

ДАНИЛОВ Федор Александрович, директор Первоуральского Новотрубного завода, Ленинский избирательный округ.

КУЗЬМИНЫХ Тамара Григорьевна, старший контро-

лер Первоуральского Новотрубного завода, Школьный избирательный округ.

КИСЛИЦИНА Нина Ивановна, лаборант Первоуральского хромпикового завода, Хромпиковый избирательный округ.

СОКОЛОВ Сергей Васильевич, машинист Первоуральского рудоуправления, Рудничный избирательный округ.

МОСУНОВА Федосья Ивановна, гальваник Первоуральского металлообрабатывающего завода, Техгородской избирательный округ.

ШЛЫКОВА Любовь Александровна, заведующая ро-

дильным отделением медико-санитарной части Первоуральского Новотрубного завода, Ельничный избирательный округ.

ГРИШАКОВ Виктор Александрович, председатель исполкома Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся, Билимбаевский избирательный округ.

ЧЕЧУГИНА Тамара Александровна, слесарь Новоуткинского завода «Искра», Новоуткинский избирательный округ.

МАТВЕЕВ Александр Семенович, машинист паровоза паровозного депо станции Кузино Свердловской железной дороги, Кузинский избирательный округ.

ВИШНЯКОВА Дарья Ивановна, тепличница совхоза «Первоуральский», Запрудный избирательный округ.

ЕРМИНА Зинаида Николаевна, крановщица Первоуральского Старотрубного завода, Старотрубный избирательный округ.

ЕМЕЛЬЯНОВ Евгений Арсеньевич, начальник управления внутренних дел Свердловского областного Совета депутатов трудящихся, Подволошинский избирательный округ.

ТКАЧЕНКО Александр Семенович, первый секретарь Первоуральского городского комитета КПСС, Динасовый избирательный округ.

КОРНЕЕВА Александра Гавриловна, бетонщица строительного управления

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 марта в 2 часа, в Доме культуры строителей, созывается первая организационная сессия (12 созыва), на которую приглашаются все вновь избранные депутаты.

Депутатам-коммунистам явиться к 12 часам дня в ГК КПСС в зал заседаний. Исполком горсовета.

